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A pagy 

selyemvásár 

most is Temesvár szepzációja 

A törvény 
csak törvény utján változtatható 
meg, ezt a világos axiomát olvas- 
hatjuk minden közjogi tankönyv- 

ben. Mert a törvény minden jog- 
élet fundamentuma, legfőbb jog- 

forrás. Ezzel szemben mit látunk ? 
Hogy az elmult kormány könnyed 

minisztertanácsi határozattal egy- 
szerüen tultette magát a törvé- 

= nyen és a jelenlegi kormány a 
törvénytelen minisztertanácsi ha- 
tározatnak további érvényt szer- 

zett. Veszedelmes kezdeményezés 
ez, mikor maga a kormány ad pél- 
dát a törvények nem respektálá- 
sára. Ilyen módon annyi tisztelete, 
annyi érvénye sem lehet a tör- 
vénynek, mint egy elavult menet- 

rendnek. Hiszen erre az analó- 
giára mindenki azt teheti majd, 
amit akar, akinek egy kis közha- 
talom van a kezében. Erre az 
analogiára esetleg azt hallhatjuk 
egyik szép napon: „Ja az a tör- 
vény már nem érvényes, mert a 
miniszter rendeletével megváltoz- 
tatta, vagy más ügyben: „Netes- 
sék az ötödik és a hatodik tör 

vényszakaszra hivatkozni, mert a 
vezérfelügyelő ur azt a mult héten 
töröltee. Minden lehetséges ilyen 

precedens után az abszurdumig, 
a lehetetlenségig, lerontani a tör- 

vényt egy főszolgabirói rendelet- 
tel, vagy megmásitani egy egy- 

szerü jegyzői intézkedéssel. Arról 

a minisztertanácsi határozatról 

van szó, amely a tisztviselők és 

nyugdijasok törvényben biztositott 

iilletményeit önhatalmulag leszál- 

litotta. És erre az intézkedésre - 
ha későn is - most megjött a 

legilletékesebb felelet. A bukaresti 

semmitőszék birái a leszállitott 

fizetés 

visszautasitották és pedig azon az 

alapon, hogy a kormány ilyértel- 

miü elhatározása és intézkedése 
törvénytelen volt. Mélyértelmü ki- 

jjelentés és nagy horderejü tett ez. 

felvételét egyértelmüen 

AAdYAR NAPILAP 

Az interparlamentáris unió genfi 
ülésén lejátszódott parázs botrány, 
amely a francia Renaudeldurva 

és izléstelen támadásának volt a kö- 
vetkezménye, visszhangot keltett 
természetesen Párisban is. A Vic- 
toire cimü lap az incidenssel fog- 
lalkozva sürgeti azt, hogy Her- 
riot miniszterelnök tagadjon meg 

minden közösséget Renaudel ildom- 
talan magatartásával. Olaszország 
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vegye tudomásul, - irja az ujság- 
hogy Renaudel nem képviseli Fran- 
ciaországot és hogy a francia nép 
óriási többsége csodálja azt a nagy- 
szerü talpraállást, amelyet az olasz 
nép Mussolini vezetése alatt 

megvalósitott. Párisi mértékadó kö- 

rökben egyébként biztosra veszik, 
hogy Franciaország meg fogja adni 

Olaszországnak azt az elégtételt, 

amely kiengeszteli. 
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A francia nemzet megtagad minden közösséget az 

olasz népet durván és izléstelenül sértegető 

francia szocialista képviselővel 
A népszövetségi főtitkárság kö- 

zölte az interparlamentáris unió el- 
nökségével, hogy az incidens miatt 
az unió csak akkor tarthatja to- 
vábbra is a népszövetségi palotában 
üléseit, ha az incidenst megfelelő 
elégtétellel intézik el. Az unió elnök- 
sége erre nyomban közölte, hogy 
más épületben folytatja tanácskozá- 
sait és már tegnap reggel át is köl- 

tözött a másik épületbe. 

A német föld képtelen megnyu- 
godni és naponta megismétlődő vé- 

res összetüzések mutatnak rá arra 

a mélységes szakadékra, amely a 

szélsőséges táborok között fennáll. 

Tegnap a nemzeti szocialisták na- 

gyobb csapata Liegnitzben tünteté- 

sen vett részt és Bunslauba való 
hazatérése közben a nemzeti szocia- 
listák összeverekedtek a birodalmi 
lobogószövetség tagjaival. Elkesere- 
dett revolverharc kezdődött, amely- 
nek folyamán Schreiber József, 

a birodalmi lobogószövetség 

tiagja meghalt. Számos nem- 

zeti szocialista és több kom- 

munista szintén megsebesült. 

Végül is a rendőrség állitotta helyre 

a rendet. 

Papen birodalmi kancellár teg- 
"nap délelőtt Stuttgartba utazott, 
ahol a pályaudvaron nagyobb cso- 
port viharos Heil Papen !-kiáltással 
fogadta, mig a pályaudvaron kivül 

a tömeg egyrésze Abcug Papen! 
Heil Severing ! kiáltással fejezte ki 
érzelmeit. A bajor, badeni és thürin- 
giai miniszterelnökök szintén meg- 

érkeztek Stuttgartba, ahol 

kezdték a tanácskozásokat. 

Lipcsében a birodalmi tör- 

vényszék előtt tegnap kez- 

dődött meg az a tárgyalás, 

amelyet az elmozditott po- 

rosz kormány tagjainak pa- 

nasza alapján tartanak 

és amely panasz a kivételes állapot 
kihirdetése és a kormány elmozdi- 
tása ellen emelt szót. Már korán 
reggel olyan hatalmas tömeg gyült 
össze a birodalmi törvényszék épü- 
lete előtt, hogy a kisterem, amely- 
ben a tárgyalást eredetileg tartani 
akarták, elégtelennek bizonyult és 
ezért a nagytermet kellett rendel- 

kezésre bocsátani. Fél óráig tartó 

késés után nyitotta meg Buncke, a 

meg- 

birodalmi törvényszék elnöke a 
tárgyalást és nyomban bejelentette, 

hogy 

a porosz kormány panasza 

ügyében az itéletet csak hét- 
tőn hirdetik ki. 

A birodalmi törvényszék ülésén ez- 

után felolvasásra került a porosz 

kormány inditványa, amely java- 

Hétfőn hirdeti ki itéletét a biro- 

dalmi törvényszék a porosz al- 

kotmány felfüggesztése ügyében 
solja, a törvényszék rendelje el, 
hogy a porosz birodalmi biztos 
egyelőre tartózkodjék hivatos hatal- 
mának gyakorlásától. Ezen indit- 
ványhoz csatlakoztak a porosz or- 
szággyülés centrumpárti és szociál- 
demokrata frakciói is. Ezenkivül egy 
másik inditványt is nyujtottak be, 
amely szerint mondja ki a törvény- 
szék, hogy 

a birodaimi biztos kineve- 
zése nem áll összhangban 

a birodalmi alkotmánnyal. 
A birodalmi biztos kinevezését hely 
telenül indokolták az alkotmány 
negyvennyolcadik szakaszával, mert 
szó sem lehet arrol, hogy Porosz- 
ország nem teljesiítette volna a reá 

háramló kötelességeket. A porosz 

szabadállam pénzügyi helyzete sem 

igazolja a birodalmi biztos kikülde- 

tését. A biróság elnöke azután be- 

jelentette, hogy a bajor és badeni 

kormányoktól távirat érkezett, ame- 

lyek nem tartalmazzák a porosz 

vádhoz való csatlakozást, csupán 

kivánják, hogy a törvényszék bizo- 
nyos elvi kérdésekben döntsön. 

hanem egyben ,„itélet" is Románia 
bölcs és megfontolt legfőbb birái 
részéről. Itélet, amely a törvény- 

tiszteletlenség bélyegét süti az el- 

mult kormány homlokára. Ha az 

állam legmagasabb érdeke meg- 

kivánja, hogy a fizetéseket leszál- 

litsák, meg van erre a módja. Ül 

jön össze a parlament, vitázzon, 

tanácskozzék és hozzon uj tör- 

vényt, mely a meglevő helyébe 

lép. De tőrvényileg biztositott jo- 

gokat, magát a törvényt egysze- 

rüen sutba dobni, az nem megy. 

A törvény az alkotmányosságnak 

magasságokban lebegő inkarná- 

ciója. Azt nem lehet lerángatni a 

miniszteri tanácskozások szivar- 

füstös atmoszferájába és pár óra 

alatt megtalpalni, mint egy rossz 

cipőt. Törvényt megváltoztatni, 
vagy egyes rendelkezéseinek uj 
értelmet adni, kizárólag a parla- 
ment joga. Hogy ezt a jogot ki- 
játszani bün és egyben alkotmány- 

ellenes, erre mutat rá kérlelhetet- 

len igazsággal Románia legfelső 
biróságának itéletszerü nyilt és 

egyenes állásfoglalása. 
Flaneur 



Merényletre készültek a budapesti kom- 
munisfák a rendőrség, bankigazgatfók 

és politikusok ellen 
A Budapesten letartóztatott kom- 

munista összeesküvők ügye mind- 
nagyobb hullámokat vet. Kiderült, 
hogy a banda tagjai Sallaival 
az élén, akinek fivére még nemrégi- 
ben Temesvárott volt gyárigazgató, 
a szovjet részére kémkedtek is. A 
A lefoglalt iratokból megállapitot- 
ták, hogy valamennyi nagyobb ma- 
gyarországi gyárról pontos kimuta- 

tásuk volt és helyszini rajzzal is 
rendelkeztek. Pontosan feljegyezték 

a rendőrség politikai osztálya vala- 
mennyi tagjának nevét és lakásci- 
mét is. Valószinünek tartják, hogy 

ezek ellen merényleteket akartak 

elkövetni és ebben csak leleplezé- 

sük gátolta meg őket. Feljegyezték 
többek között két budapesti bank- 

igazgató és egy jobboldali politikus l 

nevét is, mint a kommunisták ellen- 

ségét. Amennyiben a hatóságok ugy 
döntenének, hogy ügyük a statáriá- 
lis biróság elé tartozik, akkor már 
szerdán vagy csütörtökön itélkeznek 
fölöttük. Ha rendes biróság elé ke- 
rülnek, akkor felelősségre vonják 
őket a kommün ideje alatti bünök- 

ért is. 

Megállapitotta tegnap a város 
ideiglenes bizottsága a kenyér, 
liszt és hus makszimális árát 
Temesvár város ideiglenes bizott 

sága tegnap megállapitotta az uj 

makszimális árakat, 

megelőzte az érdekeltek gyülése, 

mely szenvedélyes vitákban bővel- 
kedett. Az a helyzet ugyanis, hogy 
ugy a malmok, mint a pékek és 
hentesek egyértelmüleg kifogásol- 
ták, hogy a város nem gondosko- 
dik a városi szolgáltatások mint 
a viz, villany árának leszállitásáról- 

Panaszolták azt is, hogy a vágó- 
hidon állandóan emelkednek a kü- 
lönböző dijak ugy, hogyha az élő- 
állat ára alacsonyabb is lett, kép- 
telenek a hust olcsóbban mérni. 
Hosszas vitát provokált az is, hogy 
a liszt és kenyér árát mennyi időre 
állapitsák meg, mert a buza ára 
napról-napra emelkedik és igy le- 
hetetlen a kenyérárakat egy teljes 
hónapra előre megállapitani. 

Végül azonban sikerült az 
érdekeker összeegyezfetni 

és az ideiglenes bizottság 

megállapithatta az uj mak- 
szimális árakat. 

A liszt- és kenyérárak kérdését ugy 

intézték el, hogy a mostani ár meg- 
felel a négyszázötven leies buzaár- 
nak és a város a tözsdén jegyzett 
napiárnak megfelelően - ha szük- 
sége mutatkozik - esetleg napról- 
napra fogja az uj árakat megálla- 
pitani. Ez akkor következik be, ha 

a buza árában öt százaléknál na- 
gyobb eltérés van. 
A legsulyosabb és egyben leg- 

jogosabb panasza is nemcsak a pé- 

keknek és ezzel természetesen a 
temesvári közönségnek is, hogy mig 
mindenütt az országban az ugyne- 
vezett egységes (integrális) kenyérre 
kilónkint ötven banis kenyérbélye- 
get kell ragasztani, addig Temes- 
várott a mezőgazdasági tanács jóvol- 

tából ez a bélyeg egylei. 

Az indokolás az, hogy a bán- 

sági buzából Temesvárott 

őrölt liszt jobb minőségü, 
mint az ország más részei- 
ben, tehát nem illetheti meg 
az ötven banis bélyegkedvez- 

mény. 

Nagyon furcsa dolog, hogy a te- 

mesvári közönséget azért büntetik, 
mert a Bánságban jobb minőségü 

buza terem, mint másutt és a temes- 
vári malmok tökéletesebb felszere- 

lésük folytán jobb lisztet őrölnek, 
mint a regáti és erdélyi malmok. A 
városnak kötelessége, hogy ezen 
igazságtalan megkülönböztetés ellen 
a legnagyobb eréllyel állást foglal. 
jon és ha kell, megtagadja segitsé- 

de ezt az ülést 

gét az ilyen speciális büntető szank- 
ciók végrehajtásánál. Az uj árak 
egyébként a következők: 

Lisztárak : 
nullás a malomból 7 lei (5.80), in- 
tegrális 6.70 (4.85), fekete 5.50 (4). 
Kicsinyben, nullás 8 iei (6.80), in- 
tegrális 7 50 (5.75) és fekete 6 (4.80). 

Kenyérárak: 
fehér szabad, integrális (egy lei bé- 
lyeggel) 8 lei (6.80), fekete 6 (5). 

Husárak: 
disznóhus, oldalas 18, comb és tarja 

20, karaj 24 lei (20-24-28), nyers 

szalonna 18 (20), töpörtyü 20 (20), 
zsir 20 (z2), kocsonyahus ro (20), 

marhahus első osztályu 17-19 lei, 
másodosztályu 12-15 lei, a borju- 

hus szabad. 

A vendéglőkben csupán a menük 
maradnak makszimálva ugy, mint 
eddig. 

a polgári erkölcsről és a szolid üzletekről 
tart Al Capope előadást fegyenctársaipak 

a börtönben 
Az atlantai fegyházból kiszaba- 

dult egy rab, aki nagyon érdekes ! 

dolgokat mesélt el Al Caponéről, 
a csempészkirályról, aki tudvalevő- 
leg szintén az atlantai fegyházban 
tölti ki tizenkét évre szoló bünteté- 
sét. Al Capone a fegyházban a 
susztermesterséget tanulja ki. A 

bandita suszter hosszu és kenetteljes 
beszédeket szokott tartani fegyenc- 
társainak. Elcsukló hangon inti a 
börtön ifjabb nemzedékét, hogy a 
bandita pályára ne menjenek, mert 
az már rendkivül sokat veszitett a 

tultengő konkurrencia miatt és gyak- 
ran a börtönnel végződik, ami még 
a jobbik eset. Majd rátért egyéni 
impresszióira és a csirizzel együtt 
sötét emlékeit kenegette a hallgatói 
elé. Elmondotta társainak, hogy ő 
már évek előtt vissza akart vonulni 
az üzlettől, de sokkal könnyebb be- 
kerülni az alvilágba, mint onnanki- 

kerülni. Al Capone szolid vagyon- 
bukott kereskedőnek néz ki és a 

fiatalabb banditák, akik még nem 
ismerik, meglehetősen lenézik nyárs- 
polgári elvei miatt. 

Vigan burjánzik még mindig a kor- 
rupció és dolgoznak a nyugdijasok 

lelketlen vámszedői 
A kormány meggyőződött arról, 

hogy egyes pénzügyigazgatók sza- 
botálják a pénzügyminiszter rende- 
leteit. Ezek működésükbe politikát 
kevertek és ugy akarták a kormány 
elleni ellenszenvet felkelteni, hogy 
a tisztviselői fizetéseket és nyug- 
dijasjárandóságokat akkorsem fizet- 
ték ki, mikor erre megvolt a felha- 
talmazásuk és a szükséges pénz is 
rendelkezésre állott. Mironescu 
pénzügyminiszter most két ilyen 
pénzügyigazgatót áthelyezett. Az 

egyiket Vasluiból Prahovába, a má- 
mumz 

sikat pedig Covurlui megyéből. 
Mindkettő ellen egyben elrendelte a 
vizsgálatot is. Szomoru jelenség, 
hogy a korrupciót még mindig nem 
sikerült kiirtani és a nyugdijasok- 
nak még mindig vannak vámszedőik. 
A pénzügyminiszterium hivatalosan 
is értesült róla, hogy egyesek a 
fizetéseket és nyugdijakat csak ugy 
adják ki, ha sápot kapnak. Ezért a 
miniszter felhivja az érdekeltek fi- 
gyelmét, hogy minden egyes ilyen 
esetet hozzanak tudomására, mert 
ezeknek a visszaéléseknek véget 
akarnak vetni 

I. 

„TT A TÉL 
és rádiókészülékem már nem felel 
meg a modern követelményeknekő 

ez lesz a rádiósok közeli panasza. 

Szakszerü javitások, átépitések jót- 
állás mellett a legolcsóbban csak 

„Norma" fechnikai vállalatnál 
Timisoara, Szt. György-fér 
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Szánthó szobrász 
és lakberendező vállalja 

modern butorok, 
csillárok, asztali és álló- 
lámpák s mindennemüasz. 
talos munkák készitését 
bármely kivitelben szolid 
árak mellett. 

III. ker. Király-utca rr. 

Crenian Aurél 
rendőrpreiektus ismét átveszi 
temesvári rendőrség vezetését 

Crenian Aurél, temesvári volt 

rendőrprefektus, kedden 

veszi a rendőrség vezetését 
nek élén már hosszu időn át általá- 

nos megelégedésre müködött. Mint 
ismeretes Crenian rendőrprefektust 

ság itéletében utasitotta a miniszte- 
riumot, hogy Creniant állásába 
helyezze vissza. A visszatérő rend- 
őrfőnök rendkivül előzékeny hivatal- 
főnök, tetőtől talpig européer. A 

közönség Crenianban az igazság 
szerető, mindig szolgálatrakész tiszt- 
viselőt tanulta meg becsülni. Alan- 

tasai is kivétel nélkül szeretik, mert 

udvariasan és szeretettel kezeli mun- 
katársait. Gussi je enlegi rendőr- 
prefektus, aki egy évet meghaladó 
időn át állott a temesvári rendőrség 
élén, ismét bukaresti beosztást kap. 
Meg kell állapitani ezuttal, hogy 
Gussi mindenkor rendőri alaposság- 
gal tartotta szem előtt hivatását és 
a nehéz viszonyok között is a rend- 
őrség az ő irányitása mellett helye- 
sen töltötte be feladatát. Erélyes, de 
készséges férfiu volt. 

Mintaszerüen 
dolgozó buziási főszolgabirói 
titkár kárára szélhámoskodott 

Néhány nap előtt - mint megir. 
tuk megjelent a szerkesztőség- 
ben Sitariu Isiván, aki jegyzőnek 
mondta magát és bejelentette, hogy 

miután az egész Bánságot bejárta, 
végre sikerült elhelyezkednie és a 
buziási főszolgabiró hivatal titkára 
lett. A hir eljutott Buziásra és arról 
tudomást szerzett Damian Emil, 
a buziási főszolgabirói hivatal tit- 
kára is, aki már három éve tölti be 
ezt az állást és működésével nem- 
csak feletteseinek elismerését, hanem 
a közönség rokonszenvét is kivivta. 
A lelkiismeretes és szolgálatkész 
tisztviselő, aki mindig pontosan és 

mindenki megelégedésére teljesitette 
kötelességét, természetesen érthetet- 
lennek tartotta, hogy állásából min- 
den ok nélkül kitegyék és még az- 
nap a megyei prefekturán érdeklő- 

dött Sitariu állitásának valódiságá- 
ról. Azt a választ kapta erre, hogy 

müködésével meg vannak elégedve 
és senki nem gondol az elmozditi 
sára, egyben határozottan cáfoltaák Mhak 
Sitariu kinevezését, már annál is tgy, 
inkább, mert Sitariut másként isme- 

rik, mint ahogyan ő azt saját ma- 
gáról hireszteli. Elsősorban kiderült, m 
hogy Sitariu sohasem volt jegyző, 
hanem irnoki állást töltött be éskü. 
lönböző meg nem engedhető üzel- 1 
mek miatt bocsátották el. A buziás; 

Elu 

hatn 

il 

ni 

főszolgabirói hivatal titkárának már 
ezért sem nevezhették ki és ezt az 
állást továbbra is Damian Emil tölti 
be a buziási járás lakosságának lez 
nagyobb megelégedésére. 

Iu 
a Déli Hirlap Buadapesten állandóaa 

olvasható a dunaparti Bristol szálloda hall- 
-ában
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mindig nem történt megállapodás a 

ogy Titulescua külügyi tárcát 

külpolitikai kérdések várnak meg 

931 JULIUS 25 

Az uj parlament már a legköze- 

ebbi napokban összeül és természe- 

, hogy ezzel kapcsolatban meg- 

adultak a különböző kombinációk. 

kormányelnökségre nézve még 

lemzeti parasztpártban. Azt beszélik
, 

esz hajlandó vállalni, gami nem va 

ószinü, mert olyan nagyjelentősé
gü 

idásra, hogy állandóan külföldön 

kell tartózkodnia. Határozott for- 

arról, hogy 

DBrandsch Rudolf kisebbségi alminiszter 

kegyvesztett lett és helyére mást 

neveznek ki - de nem magyart 
helyette Frankenstein Ferenc 

brassói ügyvédet nevezik ki kisebb- 

ségi alminiszternek. Érdekes és 
jel- 

lemző, hogy a sokkal nagyobbszámu 

magyarság iránt nem is jut eszükbe 

ilyen gesztust gyakorolni. 

A nyári parlamenti ülésszak au- 

gusztus végéig fog tartani, mert ugy
 

a mandátumok igazolása, mint pedig
 

a felirati vita hosszabb időt vesz 

igénybe. Ezenkivül a fontos gaz- 

dasági és pénzügyi javaslatok egész 

sora vár letárgyalásra. Azt beszélik,
 

a kormány felhatalmazást fog kérni, 

hogy a parlament utólagos jóvá- 

hagyása mellett léptessen életbe bi- 

zonyos természetű gazdasági rende- 

leteket. A parlament ezen üléssza- 

kán csökkentik az állami költség- 

vetést is. Számolnak azzal, hogy az 

ellenzék esetleg egyik-másik javas- 

latnál nehézségeket igyekszik majd 

támasztani, de a kormány kétszáz- 

hatvankét szavazatával szemben az 

ellenzéki százhuszonöt nem esik ko- 

molyan latba, annál is inkább, mert 

az ellenzéknél nem lehet egységes 

állásfoglalásra számitani. Érdekes 

hir ezzel kapcsolatban, hogy Goga 

állitólag tárgyalásokat folytat a vas- 

gárdistákkal esetleges fuzió meg- 

valósitása érdekében. 

Egyik temesvári nag 

tervezték a Magyar 
fiatal betörő 

Részletesen beszámoltunk arról 

a vakmerő revolveres betörésről, 

amelyet a Magyar Ház harmadik 

emeletén levő ifjusági klub ellen 

követtek el. A rendőrség bünügyi 

osztálya valósággal mestermunkát 

végzett ebben az ügyben és 

Gutu Todor bünügyi főnököt, 

valamint, Plank Frigyes detektiv 

főnököt teljes elismeré
s illeti a ve- 

szélyes gonosztevők Artalmatlanná 

tételéért. A két fiatal banditát, 

Kaálmán Ferencet és Sztra- 

kovics Györgyöt részletesen ki 

hallgatták és ekkor beismerték, 

hogy két héttel ezelőtt cserkészru- 

hában fellopóztak a Magyar Ház 

harmadik emeletére és álkulccsal 

behatoltak az ifjusági klu
b olvasó- 

szobájába. Ott felnyitottá
k a könyv- 

szekrényeket és 360 lei aprópénzt 

magukkal vittek. 

Elmondották, hogy még egy 

harmadik társuk is van,
 Sem- 

sei István, tizenkilenc éves 

aradi munkanélküli fiatal- 

ember. 

Néhány hét előtt hárm
an az ameri- 

kai és pesti bankrablások hatása 

alatt elhatározták, ho
gy bankrablá- 

sokat fognak véghezvinni. Julius 

elején betörtek az ar
adi Csetey féle 

vaskereskedésbe és tizenhat darab 

különböző gyártmányu revolvert, 

valamint 150 golyót 
vittek maguk- 

kal. Egyelőre az aradi bankokat 

igen szegényeseknek 
tartották cél- 

juk kivitelére és el
határozták, hogy 

Temesvárott és Bukare
stben fognak 

operálni. Át is jöttek 
Temesvárra és 

próbaképpen megcsinál
ták az első 

magyarházi betörést. 

Tegnapelőtt megérkez
etthar- 

madik társuk is Aradról és 

aznapra az egyik n
agybank 

KHKirablását vették terv
be. Vö- 

rös bársonyálarcokat
 sze- 

reztek be. 

Megjelentek a Banca Comerciala 

Ltaliana si Romana pénz
tártermében. 

Dél volt már és ekkor
 számos ügy- 

fél tartózkodott a bankban igy, 

atmentek a Temesvári Első Taka- 

rékpénztár pénztártermébe. Et a 

pénztárak el vannak szórva, 

valamint a terem is igen nagy, 

amiért nem tarthatták volna sakk- 

ban az egész tisztviselői kart és 

hogy egyik hivatalnok felmenekül 

az emeleti helyiségekbe és onnan 

fellármázza a rendőrséget. Ezután 

Atmentek a Temesvári Bankba,! 

azonban ott igen sok biztonsági 

felszerelést láttak, de a kapu alatti 

portásfülkéből a főportás igen
 köny- 

nyen telefonálhatott volna a rendő
r- 

ségnek. Tehát onnan is dolgavége- 

zetlenül távoztak. 

A Gyárváros felé indultak 

és végső szükségben ismél 

a Magyar Házba tértek be.
 

Ezuttal azonban rajta vesz- 

tettek és elfogták őkel. 

Harmadik társuk Semsei István 

a kapu előtt leskelődött, amig ők 

fent elvégezték dolgukat. A nagy 

zajra azonban Semsei elmene
kült és 

a legelső vonattal Aradra sietett. 

vbank kirablását 
Házban tettenért 

A temesvári rendőrség bünügyi 

osztálya telefonon értesitette a vidéki 

csendőrségeket és rendőrségeket. 

Az aradi rendőrség erre késő dél- 

után már jelentette, hogy Semsei 

István megérkezett ugyan Aradra, 

de azonnal visszautazott Temes- 

várra. A kisodai csendőrség viszont 

jelentette, hogy az éjjel egyik nagy- 

bátyjánál aludt, majd hajnalban 

eltünt. Végre tegnap kora reggel 

jelentették Aradról, hogy a fiatal- 

embert abban a pillanatban fogták 

el, amikor a vonatról leszállt. 

Lakásán tartott házkutatás 

alkalmával egész fegyvertárat 

találtak. 

Ma áthozzák Temesvárra és ezután 

a veszélyes triumvirátust átadják 

az ügyészségnek. 

Három életunt 

Napok óta Temesvárott szinte ön-
 

gyilkossági járvány dühöng. Napról-
 

napra bővebb lesz a mentők jelen- 

tése és az emberi elkeseredés az 

életelpusztitás valamennyi vállfaját 

csatasorba állitotta már. Naponta 

több öngyilkossági kisérlet történik 

és néhány halálos kimenetelű. T
eg- 

nap reggel hat órakor a Püspök-hid-
 

ról vetette magát a Begába Schlos- 

ser Krisztina, hatvannyolc éves a
sz- 

szony. Az arrajárók mentették ki a 

folyóból. A mentők a Begaszanató- 

riumba szállitották az életunt öreg 

eldobni magától a földi lét 

keserveit 

4 de tettét felfedezték és a mentők 

beszállitották a közkórházba. Ugy
an- 

akarta ismét 

parkban Dragan Krisztina, tizen- 

négy éves diákleány ivott kőszódát,
 

ebben az időben Schultz József,
 

negyvenhárom éves, józsefvárosi 

Rózsa-utca 13. szám alatt levő laka- 

tosmester revolverével mellbelőtte 

magát. A mentők a Park-szanató- 

riumba szállitották. Öreg asszony, 

fiatal leány, meglett férfi unták m
eg 

életüket. Nyomor, szerelem, 
életunt- 

ság, gazdasági válság, vajjon mi
 le- 

hetett az oka tetteiknek. 

asszonyt. Délben a Ferenc József 
-- 

a Déli Hirlap 

A magyarországi Arum
intavásárra 

a Déli Hirlap által rendeze
tt egyéni 

utazás olyan nagy rokonszenvet 

váltott ki a közönség köré
ben, hogy 

a nagy érdeklődésre való tekintet- 

tel elhatároztuk, hogy a 
Szent István 

napi ünnepségek alkal
mából is ren- 

dezünk utazást. Ugyanc
sak a kö- 

zönség kérésének en
gedve, ezuttal 

könnyen megtörténhetett volna, nemcsak egyéni utaz
ást ren- 

Egyéni és kollektiv utazást rendez 

Budapesire 
auguszftusban 

1 dezünk, hanem kollektiv ut- 

levéllel is. 

Az egyéni utazásnál mindenkinek 

mi szerezzük meg utlevelét, 
a va- 

suti jegyet és ezzel augusztus hó 

13 és 10. között bármikor utazha- 

tik Budapestre, vissza pedig augu
sz- 

tus huszadika és huszonharmadika 

között bármikor. A kollektiv utle- 
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y Püspökfürdői 
E e e 

rádiumos iszap 
2 

és moo0 
fürdők üzembe 

Reumáját, ischiását, izületi és 

ideggyulladását köszvényét 

trombozisát meggyógyitja, 

szakorvos vezetése alatt álló, rádiumos 

iszap és moór fürdő és pakolás hasz- 

nálata. :-: Erősen redukált árak 

visszautazásnál 500/, vasuti ke
dvez- 

mény. :-: Menetjegy Baile Epi
s- 

copesti állomásra váltandó. 

nak Temesvárról a déli gyorssal és 

Budapestről huszonharmadikán este 

indulnak vissza. A kollektiv utle- 

velet Bukarestben kell beszereznünk
 

ugy, hogy csak azoknak jelentke- 

zését vehetjük figyelembe, akik leg-
 

később augusztus hetedikén délig 

jelentkeznek és beadják az összes 

szükséges iratokat. 

A kollektiv utlevéllel utazók- 

nak az az előnyük, hogy nem- 

csak temesváriaknak vagy te- 

mesmegyeileknek szerezzük 

meg az utlevelet, hanem bár- 

kinek, aki román állampol- 

gársággal rendelkezik. 

Erdeklődőknek szivesen szolgál fel- 

világositással a Déli Hirlap kiadó- 

hivatala. Részleteket legközelebbi 

számunkban közlünk, ezért kisérje 

figyelemmel lapunkat. 

Visszakövetelik 
az álláshalmozóktól az egy évi

 

fizetési különbözetet 

Az összes miniszteriumok elkészi- 

tették a kimutatást azokról a tiszt- 

viselőkről, akiknek több állás
uk van 

és azokról, akiknek a jövedelme a 

miniszteri fizetést felülmulja. A ki- 

mutások már megérkeztek a pénz- 

ügyminiszteriumhoz, amely holnap 

kezdi felülvizsgálni az adatokat és 

azok értelmében megteszi az intéz 

kedéseit, főleg azokra vonatkozólag
, 

akiknek több állásuk van. Miro- 

nescu pénzügyminiszter arra az 

álláspontra helyezkedett, hogy az 

álláshalmozásról szóló törvényt már
 

egy év előtt kihirdették, azonnal 

életbe is lépett de nem alkalmazták.
 

Ennek értelemében mindazoktól, 
akik 

a törvény kihirdetése óta több állami
 

állás után élveztek fizetést, vagy a 

megengedettnél nagyobb fizetést 

kaptak, visszakövetelik a többletet. 

Béketárgyalások 

Bekövetkezik az, amit sokan a vá
- 

lasztások utánra megjósoltak: a két
 

liberális párt között megindultak a 

nemhivatalos tárgyalások az egys
ég 

helyreállitása érdekében. Ismeretes, 

hogy a választások előtt történtek 

ebben az irányban kisérletek, me- 

lyek azonban nem vezettek ered- 

ményre. Akkor mindkét táborban 

azt hangoztatták, várják meg a vá
- 

lasztások eredményét, mert ezek tisz- 

tázni fogják a két párt közötti erő 

viszonyt. Ez most bekövetkezett és 

különösen a fiatalok mind hangosab- 

ban követelik, hogy állitsák vissza 

a pártegységet, még személyi áldó- 

zatok árán is. Ezzel Ducára cé- 

loznak, aki szálka a georgisták sze- 

mében. Bratianu György egye- 

lóre várakozó állásponton van, de 

hivei biznak benne, hogy a parla 

ment megnyitása után sikerül a bé- 

két helyreállitani, aminek következ 

véllel utazók augusztus 18 án i
ndul- 

ménye lenne, hogy rövidesen ők ke 

rülnek uralomra. 

folynak a két liberális tábor közőtt 
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Szerkesztőeég és kiadóbivatai: 

sELVÁnos, SzENTaYÖReYTÉ 
4 szám. 

mŐFIZETÉSI ÁRAK: 
Havesta 88, negyedévre 248, fet 
évre 450, évente 900 lel. - KE 

fölére: bavesta 110, negyedévr 

328, félévre 600, övente 1200 lel 
vagy egyeniő értékü valuta 

Telefen : 

2.0 ecte 0 stán 7-e5 és 2- 

t 

A ezerűeeztéséri és kiadásört : 
főezerkeeztő fetel. 

A aialanla: ayomús eyemása 

Buziási fürdőlevél 
Gazdasági krizis van, a tisztvise- 

lők nem kapnak fizetést, a nyugdi- 

jasok nem kapnak nyugdijat a la- 
teiner, iparos, kereskedő nem keres, 

de azért Buziáson mégis van fürdő- 
élet. Itt vannak a szivükre, idegeikre 
gyógyulást keresők. És itt vannak 

azok, akik egész évi munka után 
egy kis pihenésre vágynak. A be- 
tegség gyógyitásra és pihenés meg- 

szerzésére a gazdasági válságban is 

akad még pénz, ha nem is annyi 
mint azelőtt. 

A fürdőigazgatóság a mostani ke- 
vesebb vendéget is ugyanolyan szi- 
vességel fogadja, mint akkor, ami- 

kor annyi volt a vendég, hogy a 
szállódákban és a magánházakban 
is hetekkel előbb kellett a szobákat 
előjegyeztetni. Söt azt lehetne mon- 
dani, hogy szivélyesség és előzékeny- 
ség most még nagyobb, mint valaha, 
a vendégeket valósággal a tenyerü. 
kön hordozzák. Betegnek, egészsé- 
gesnek egyaránt nagyszerüű a buzi- 
ási viz. Csudálatos bőkezüsége a 
természetnek, hogy ilyen kis terü- 
leten ennyiféle gyógyvizet adott. 
Mintha a Teremtés azt akarta volna, 

hogy itt egy helyben megtalálhassa 
azt a vizet, amelyre szüksége, vagy 
amelyre kedve van. A különböző 
kutaknál egész nap folyik az ivó- 
kura. A Phönix és Aczél-fürdőkben, 
valamint a hidegvizgyógyintézetben 
kora reggeltől déli egy óráig hem- 
zsegnek a fürdőzők. Buziáson azon- 
ban még a strand vize is gyógyviz: 
van benne só, szénsav, frissit, erősit, 
üdit és igy hatványozottan adja más 
strandfürdők összes előnyeit. Az ár- 
nyas és gondozott park virágágyak- 
kal szegélyezett utjai, padjai, a Má- 
ria-liget sétányi, tenniszpályai állan- 
dóan népesek. Madarak dalolásába 
harmonikusan vegyül bele az ötös 
vadászezred zenekarának muzsikája. 
A vendégek ellátása mintaszerü. 
Schausz Mihály, az étterem és 
kurszalon bérlője, valósággal tejben- 
vajban füröszti a vendégeket. Étlapja 
az izletes ételek egész sorozatát ad- 
ja. Mindehhez hozzájárul a figyel- 
mes kiszolgálás és az olcsóság. Szó- 
rakozás is van bőven. Esténként a 

Át 

A betörő 
madik emeleti folyosóról a mély- 
ségbe zuhaut és szörnyetfhalt 

Bukarestben az elmult éjszaka iz- 
galmas rablóhajsza folyt le, amely 
tragikusan végződött. Rosenfeld 
Sámuel bukaresti kereskedő, aki a 
Bulevardul Elisabeta 38. számu ház 
harmadik emeletén lakik, éjszaka 
gyanus neszre ébredt. Azonnal tisz- 
tában volt azzal, hogy betörő láto- 
gatott hozzá és kiugrott az ágyból, 
mire a betörő kinyitotta az ajtót és 
kirohant. Rosenfeld üldözőbe vette 
és a folyosón vad hajsza kezdődött. 
Rosenfeld már-már elérte a betörőt 
és meg akarta ragadni a kabátját, 

amikor a betörő a folyosó egyik ki- 
ugró részére fordult be, azonban 
nem tudta, hogy arra további járás 
nincsen. A szerencsétlen ember még 
egyet lépett és a kővetkező percben 
velőtrázó sikoly hasitott az éjsza- 
kába. A betörő a harmadik emelet- 
ről a mélybe zuhant és halálra zuzta 
magát. Az elősiető rendőr megálla- 
pitotta, hogy a betörőt Purcariu 
Jánosnak hivják és régi ismerőse 
volt a fővárosi rendőrségnek. Az éj- 
szakai kirándulás ezuttal az életét 
követelte. 

kurszalonban jazz band mellett áll a 
tánc. A terraszon, számtalan asztal- 
nál kacag a jókedv. Ezenkivül han- 
gos mozi is van. Parkünepélyek, esté- 
lyek váltogatják egymást. A közön- 
ség válogatott, uri. Sok a belföldi ! 
vendég és a valutáris nehézségek 
ellenére külföldiek vannak. A nők is 
mind mindig elegánsak, divatosak, 
szépek, derüsek. A férfiak elfelejtik 
a hétköznapok jármát és jól érzik 
magukat. 

Kolum Bácsi 

- Argetoianu nem hagyja magát. 
A Jorgakormány volt belügyi és 
pénzügyminisztere a legutóbbi vá- 
lasztásokon a nemzeti egység listá- 
ján mandátumhoz jutott és elhatá- 
rozta, hogy a legélénkebb politikai 
tevékenységet fejti ki. Nyilatkozott 
is már ilyen értelemben és ezen 
nyilatkozatából kiderül, hogy ön- 

álló politikai pártot alakit, de ezen- 

tul erős parlamenti harcot kezd a 

nemzeti parasztpárti kormány ellen. 

- Egyházi zene a katolikus szé- 
kesegyházban. A katolikus székes- 
egyház ének- és zenekara a vasár- 
nap délelőtt tiz órakor kezdödő 
nagymise alatt első izben mutatja 

be Schubert Ferenc G-dur misé- 
jét, melyet a nagy romantikus 
1815-ben, tizennyolc éves korában 
komponált. Schubert ezen egyházi 
müve a bécsi Hofkapelle és a Ste- 
fansdom muűsorán állandóan szere- 
pel. Változó részek Henneberg, 
Griesbacher, Schiffels és 

Goller müveiből. 

- Lőrincz István ünneplése. Te- 
mesvár magyarsága tegnap este 
szeretettel ünnepelte ötvenedik szü- 
letésnapja alkalmából Lőrincz 
István vizvezetéki vállalkozót, a 
Magyar Párt bánsági tagozatának 
elnöki tanácstagját. A Novotny- 
vendéglőben rendezett társas vacso- 
rán igen számosan jelentek meg és 
vették körül szeretetükkel a jubilánst. 
Egymásután köszöntötték fel az ün- 
nepeltet Ambrózy Andor báró, a 
Magyar Párt bánsági tagozatának 
elnöke, Szappanos Gyula, az 
erzsébetvárosi tagozat elnöke, Gy u- 
lay János dr, Holló Gyula és 
mások. Kubán Endre kedélyes 
verses felköszöntőjét B a k o s László 
olvasta föl. 

- Miklósi Kornél dr. kettős ál- 
lása. A belügyminiszteriumtól most 
érkezett Temesvárra a válasz a vá- 
rosi álláshalmozások ügyében. A mi 
niszter jóváhagyta a város előterjesz- 
tését, valamint beleegyezett abba is, 
hogy Miklósi Kornél dr., a vil- 
lanytelep igazgatója a városi válla- 
latok komercializálásáig vezesse to- 
vábbra a villamosvasutak ügyeit is. 

-Állami tisztviselők indeksze. 
Az álláshalmozási törvény végre- 
hajtásával kapcsolatban a kormány 
nem nagyon bizik az egyes érde- 
kelt tisztviselők lelkiismeretességé- 
ben, hogy tényleg lemondanak hal- 
mozott állásaikról. ezért elhatározta, 
hogy az összes állami tisztviselőkről 
indekszet fektet fel alfabetikus sor- 
rendben. Ez az indeksz azt a célt 
szolgálja, hogy pontosan ellenőriz- 
hessék, melyik állami tisztviselő, hol, 
milyen állást tölt be. Az indeksz 
elkészitését már megkezdték. 
- Napközi gyermekotthon az Er- 

zsébetvárosban. A temesvári nap- 
közi gyermekmenhelymozgalom köz- 
gyülésén elhatározták a józsefvárosi 
jól bevált mintára az Erzsébetváros- 
ban szintén napközi gyermekotthon 
létesitését. Az otthont a régi erzsé- 
betvárosi ovoda helyiségében akar- 
ják berendezni, amely kerttel bir és 
kitünő csendes fekvésü. 

ELSŐRENDÜ-SZARAZ 

VERSENYKÉPES OLGó a 
BEAKRAUSE Ell TEMESVÁR I 

TELEFON: 18-44 

* Jégszekrények és fagylaltgépek- 
háztartási cikkek, valamint számta- 
lan vasáru mélyen Isszállitott árban 
kapható Scherter vaskereskedés, 
Temesvár, Belváros. 
- Jubiláló dalegylet. A mehalai 

Liederkranz julius 3r-én ünnepli 
fennállásának huszadik évfordulóját. 
A jubiláris ünnepségekre nagysza- 
básu programot állitottak össze, 
amely a mehalai Gimpel-féle ven- 
déglőben fog lezajlani. Belépődij 
15 lei, tagoknak ro lei, táncosjegy 
5 lei. Részletes ismertetések a pénz- 

tárnál kaphatók. 

költözés folytán 
minden elfogadható áron raktárunkat kiárusitjuk 

leum szön 
Gyárváros, Kossuth-tér 5. Szobo 
............. 

üldözés közben a har- 

1988 JULIUS 25 

Megunta önmagát a leszere- lési konferencia. A genfi le szerelési konferencia a sok 
szalmacséplés után Pihenőre vágyott és ezért inditványt nyuj- 
tottak be az értekezlet elna- 
polása érdekében. A javaslat 
mellett szavazott negyvenegy 
állam megbizottja, ellene ket- 
ten. Az elnapolás ellen volt 
Németország és Oroszország, 
Magyarország, Olaszország, 
Törökország, Bulgária, Ausz. 
tria, Albánia, Chile és Afga- 
nisztán tartózkodtak a sSzava- 
zástél. Ezzel a konferencia 
üléseit bizonytalan időre elna. 
polták. 

- Adót fizetni! A pénzügymi- 
niszterium legujabb rendelete fel- 
szólitja az autó- és járműtulajdon 
sokat, hogy julius 25 ig adóhátra 
kaikat feltétlenül törlesszék le, ellei 
kező esetben jármüveiket az utcán állítják Je. 

* Magaslati gyógyhely és nya 
ralótelep Stájeriak (Steierdorf) me 
nyilt. Magassága 741 méter a te 
ger szine felett. Pensióár 126-1j6 
lei. Kérjen prospektust! 
- Hurcolkodik a városi állat. 

orvosi hivatal. A városi főállato 
vosi hivatal a jövő héttől kezdőd 
leg felköltözik a városháza második 
emeletére, a népjóléti ügyosztály ps 
eddigi helyiségeibe. 
x 

Fotókészülékek 
ujdonságok olcsóbbak lettek. 

Kopirozás, előhivás 8 órán belül. 
Kecskeméti 
Belváros, Telbisz-utca 
Árjegyzék ingyen. 

- Bomba robbant egy lakatlan 
házban. Lindsbach városkában 
tegnap egy lakatlan bérházban 
bomba robbant, melynek ereje olyan 
nagy volt, hogy az összes ablakok 
összetörtek és a falak is megrepe- 
deztek. A szakértők megállapitották, 
hogy rögtönzött bomba robbant, 
adott körülmények között óriási ve- 
szélyt jelenthetett volna, de szeren- 
csére a robbanás idején senki sem 
tartózkodott az épületben. 
- Császári trónra vágyott. Abesz- 

szinia fővárosában hosszas hajsza 
után elfogták L ijd sJasszut, aki 
fellázadt Abesszinia császára ellen és 
önmagát kiáldotta ki császárnak. 
Rasshailu, aki Lids-Jasszunak 
segitett, tegnap halálra itélték, de 
a császár megkegyelmezett neki és 
vagyonát elkobozva örökös számü- 
zetésre itélték. 

- Elgázolta a bicikli. Tegnap 
délben a Józsefvárosban, a Mária 
szoborral szemben levő utszakaszon 
Balogh Ferenc, 25 éves, munkás- 
telepi lakos kerékpárjával elütötte 
Hunyady József nyolc éves fiut, 
akit a mentők kötözés után lakására 
szállitottak. 

vVegház 
vits-ház 
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Minél messzebbre. A kor- 
mányhoz közelálló körök sze- 
rint Pangalt, a Jorga kor- 
mány volt sajtóügyi alminisz- 
terét lisszaboni követté neve- 
zik ki. A hir sajtókörökben 
bizonyára megelégedést vált 
majd ki, hogy ilyen messzire 
küldik Pangalt, mert ő alatta 
váltak lehetségessé a Jorga- 
kormánynak a lapok elleni 
erőszakosságai és neki nem 
volt egy tiltakozó szava sem, 
mikor Jorga sértett hiusága 
miatt betiltott lapokat. Az al- 
kotmányosság nagyobb dicső- 
ségére. 
e 

A valódi 

Vistra selyem 
legolcsóbban 

Louvre Fortuna 
Józsefváros Gyárváros 

divatnagyáruházakban kapható 

- A Magyar Párt ifjusági tago- 

zatának ünnepe. A bánsági Magyar 

Párt ifjusági tagozata augusztus 

hetedikén, vasárnap ünnepli meg 

fennállásának egy éves jubileumát. 

Az ünnepségeket külön bizottság 

késziti elő Wegscheider ri- 
gyes vezetése alatt. Délben tizen- 
egy órakor diszközgyülés lesz a 

Magyar Ház nagytermében, este 

pedig a Novotny féle vendéglőben 

magyar népünnepély. A jubileum 

mnemcsak a Bánság, hanem az ösz- 

szes magyarság ünnepsége lesz, 

mert a bánsági vidéki tagozatokon 

kivül még az erdélyi magyarság 

néhány vezéregyénisége és a parla- 

menti csoport több tagja is részt- 

vesz az ünnepélyen és felszólalnak 

a diszközgyülésen. Az ünnepségek 

iránt vidékről máris nagy érdeklő- 

dés nyilvánul meg. 

- Agyvértódulás, szivszorongás, 

nehéz légzés, félelemérzés, ideges- 

M ség, fejtájás, lehangoltság, álmatlan- 

ság a természetes „Ferenc József 

Kkeserüviz használata által igen sok- 

Sszor megszüntethetők. Tudományos 

megállapitások megerősitik, hogy a 

Ferene József viz a makacs szék- 

szorulás mindenféle jelenségeinél a 

legjobb szolgálatot teszi. A Fere
nc 

József keserüviz gyógyszertárakban, 

drogériákban és füszerüzletekben 

kapható. 

- Temesvári birkozóból lett 
Né- 

metország leghiresebb bajnoka. A 

Los angelesi olimpiászra indul
ó né- 

met atléták között van Föld eák 

János, magyar származásu birkozó- 

bajnok is, akinek szerepléséhez a 

németek sok reményt füznek. Föl- 

deák, a legjobb hamburgi birkozó, 

temesvári illetőségüű és szülei még 

most is Temesvárott laknak. Fö
ldeák 

a Kinizsi birkozógárdájában 
kezdett 

és olyan fejlődést mutatott, 
amely a 

legnagyobb reménységgel töltötte 

el tanitómesterét, Popo
 vics Mi- 

lutint, aki nagy gonddal oktatta. 

Mint birkozó már országos 
nevet vi- 

vott ki megának, amikor hét év 

előtt elhatározta, hogy kivándorol 

Délamerikába. El is indult
, de csak 

Hamburgig jutott, ott elfogyott az 

utiköltség és Földeák beiratkozott 

az egyik sportegyesületbe. Tehet- 

ségével rövidesen Németorsz
ág baj- 

noka lett és most Németo
rszág szi 

neiben indul a világbajnoki cimért. 

A németek remélik, hogy Földeá
k a 

legjobbak között is a legjobb lesz 

és dicsőséget szerez Németország- 

nak, amely második hazája lett
. 

A hiányos választási törvény mó- 

dot ad a legönkényesebb magya- 

rázatokra és a mandátumok 

igazságtalan lecsipésére 
Licitális folyik a mandátumokért 

Bukarestben. A központi választási 

bizottság megállapitotta már az 

egyes pártoknak országosan és az 

egyes kerületekben elért szavazat- 

arányát és igy mindenki azt hihetné, l 

hogy nem okozhat különösebb gon- 

dot és fejtörést annak a meghatáro- 

zása, ki hol kap képviselőséget. A 

dolog azonban csak látszatra ilyen 

egyszerü, mert a valóságban a tör- 

vény hézagai és hiányosságai módot 

adnak a legkülönbözőbb magyará- 

zatokra. 

Ennek következménye az- 

után, hogy a központi vá- 

lasztási bizottságot megro- 

hanják az egyes pártok és 

a maguk számára követel- 

nek olyan mandátumokatis, 

amelyek jogossága legalább 

is vitatható. 

Ez az oka azután annak is, hogy 

még mindig nem sikerült a kamara 

tagjainak végleges és hivatalos név- 

sorát összeállitani. Számos ellenvetés 

és panasz letárgyalása után a köz- 

ponti választási bizottság - buka 

resti jelentés szerint - legjobb eset-
 

ben csak keddre készül el munká- 

jával ugy, hogy a hivatalos lap 

szerdai száma közli majd az uj 

honatyák névsorát. 

Panaszok nemcsak az ellenzéki 

pártok részéről érkeznek, hanem a 

kormány is nyujt be ilyeneket. A 

kormány nem érte el minden ke- 

rületben azt a százalékos szavazat- 

arányt, mely számára mandátumot 

biztositana, de ezzel szemben arra 

hivatkoznak, hogy mint a legtöbb 

szavazatot elért pártnak minden ke- 

rületben legalább egy képviselő- 

ség jár. 

Igy azután megtörténik, hogy 

elvesznek ellenzéki pártoktól 

mandátumot az egyik kerület- 

ben, hogy más kerületben 

kártalanitsák. 

Ezzel viszont azt érik el, hogy olya- 

nok kerülnek be, akiknek nem volt 

meg a szükséges szavazatuk, mig 

mások kimaradnak. Ha a központi 

bizottság elfogadja ezt az álláspon- 

tot, ugy Csikmegyében elvesznek 

egy mandátumot a Magyar Párttól, 

amelyért, ha jókedvük van, esetleg 

adnak más kerületben egyet, de ha 

nem, akkor még egyet lecsipnek a 

magyar mandátumokból. 
A Magyar Párt természetesen til- 

takozni fog az ellen, mert a válasz- 
tásoknak nem lehet az a célja, hogy 
kormányágenseket jutalmazzon ki- 
sebbségi vagy bármilyen ellenzéki 
párt kárára. Mindebből végered- 
ményben az derül ki, hogy a jelen- 
legi választási törvény további fen- 
tartása lehetetlen és az ujparlament- 
nek egyik legsürgősebb és legfon- 
tosabb feladata, hogy modern demo- 
kratikus választási törvényt szavaz- 
zon meg, ha a kormánynak egyál- 
talában szándéka a demokrácia lát- 
szatának a fitogtatása. 

Akkor nem igen fog meg- 

történhetni az sem, amit 

Goga most panaszol, hogy 

az országban több szavaza- 

tot adtak le, mint ahány vá- 

lasztó egyáltalában a vá- 

lasztói névjegyzékben sze- 

repel. 
A választások állitólagos tisztasá- 

gára mindenesetre rendkivül jellemző 

tünet. 

MEGKEZDTÉKAJULIUSINYUG 

DIJAK KIFIZETÉSÉT. A temes- 

vári pénzügyigazgatóságon- mint 

azt közöltük - tegnap megkezd- 

ték a juliusi nyugdijak kifizetését. 

A nyugdijpénztár tegnap délig fo- 

lyósitotta az A és B kezdőbetüs 

nyugdijasok illetményeit. A kifize-
 

tés rendben folyt le és a nagy- 

számban összegyült nyugdijasok 

türelmesen várakoztak, mig ráj
uk 

került a sor. Hétfőn folytatják a 

kitizetést és akkor a C, D, Eés 

F betüs nyugdijasok jelentkezhe
t- 

nek járandóságaikért. 

- B. Roth Olga kozmetikus, 
Bel- 

város, (Szt. György-tér sarok, D
eut- 

sches Haus) legmodernebb elektro- 

mos soványitó massage kezelése 
rö- 

vid idő alatt kiváló eredményeket 

mutat fel. Érdeklődőknek szivesen 

nyujt dijmentesen felvilágositást 

minden kérdésben. 

- A mélységes nyomor enyhité- 

sére. Irtunk arról a nagy nyomorról, 

amelyben a Sági uton lakó Barta
 

Erzsi és kicsiny gyermekei tengód- 

nek, de beszámoltunk Muk a István 

Kunst-telepi lakós nagy bajáról is, 

akinek házikóját a tavaszi árviz el- 

sodorta és most a szabad ég alatt 

tanyázik családjával együtt. A két 

család borzalmas helyzetét S. G. elő- 

fizetónk is igyekszik enyhiteni és 

mindegyik családnak 500-500 leit 

adományozott. A pénzt rendeltetési
 

helyére juttatjuk. 

" Igiena fürdő és uszoda egész nap
 

nyitva a közönség számára. 

kurszalón étterem és ká
véház. 

- Lugos uj rendőrfőnöke. A [ 

kormány Lugos város rendőrkvesz- 

torának Jucu Kornélt nevezte ki. 

A kinevezés általános megelégedést 

váltott ki Lugos lakossága körében. 

- A város elbocsátja anapidijas 

alkalmazottakat. A belügyminiszte- 

rium elrendelte, hogy Temesvár vá- 

rosa tizenkét napidijas tisztviselőjét 

bocsássa el, mivel ezeknek fizetésére 

a költségvetésben nincsen fedezet. 

A napidijasok szeptember hó elsejei 

hatáliyal lépnek ki a szolgálatból. 

- Ecetsavat ivott. Berecz Já- 

nos, szakálházai gazdálkodó ecet- 

savat vitt haza Temesvárról és azt 

egy kisfiuval küldte haza a laká- 

sára. A fiucska találkozott utközben 

pajtásával, Balnig Józseffel, aki- 

nek kérdésére elmondotta, hogy az 

üvegben pálinka van. Balnig József 

megizlelte a pálinkának vélt italt és 

az első korty után eszméletlenül 

esett össze. Csak gondos ápolás té- 

ritette magához a kiváncsi kisfiut. 

iTuzifa árak 
emelkedése előtt szerezze be szükségleté

t 

BASCH ANDOR 
fakereskedésében, Józsefváros, Pályas

or, 

Zöldpázsit-utca sarok. 

Telefon: 1-23 Telefon: 1-23 

z emzez
on 

= Elégett buzatermés. Ehling 

János, perjámosi gazda buzatermése
 

tegnap délután eddig ismeretlen 

okokból tüzet fogott. A kivonult 

tüzoltóság csak nagy erőfeszités 

után lokalizálta a tüzet, azonban a 

- ." .. d * 
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Olcsó árak. 

Kitünő italok. 

Schausz Mihály 

H 
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IDŐJÁRÁS. A meteorológiai in- 
i tézet jelenti: Temesvárott és a 
Bánságban a nagy meleg enge- 

dett, aminek oka, hogy sok he- 

lyen nagyobb esőzések és jégeső 
volt. A prognózis: főleg nyuga- 
ton és északon eső és zivatar- 

hajlam lényegtelen hőváltozás- 

sal. 
* Dr. Velicsek-féle fizikális-diáte- 

tikus szanatórium Bocsa-Mon- 
tanán nyitva. Kitünő eredmé- 
nyek az idegrendszer, - a 

légző- és emésztőszervek, az 

anyagcsere megbetegedésnél. 
Anyagcsere kurák. Edző és erősitő 
kurák. Külösen előnyös minden lá- 
badozónak. Saját tehenészet. Bocsa- 
Montana elismert klimatikus gyógy- 
hely. 50 százalékos vasuti kedvez- 

mény. 

Villamosszerelő sulyos bal- 

esete. Lugoson a villanytelep szere- 

lői a villamospóznákat cserélték ki. 

Murariu Konstantin villanyszerelő 

felmászott az egyik, már félig el- 

korhadt póznára, amely megingott 

és a földre zuhant. Murariut sulyos 

állapotban szállitották a kórházba: 

- Lingua Idegenvezető Tolmá- 

csok egyik kötete Róma, az örök 

város, valamint Aszisi, Perugia és 

Orvieto modern utikönyve. Az Ál- 

talános tudnivalók fejezetben lexi- 

kálisan felsorolja a praktikus tudni- 

valókat; az autobusz és villamos 

közlekedés részletes adatainak köz- 

lésével lehetővé teszi, hogy az utazó 

jelentékeny költségkiméléssel min- 

denüvé könnyen eljusson. Az uti- 
program részletes, napokra történt 
beosztása segitségével az utas, ren- 
delkezésre álló idejének keretében 
minden megtekintésre érdemest meg- 
nézhet, ami miatt Rómát az „örök 
várost" felkeresik. A több helyszin- 

rajzzal ellátott Róma kötet ár75 lei. 
Lepagenál Kolozsvár küldje 

1 bélyegben és portómentesen kapja. 
Kérje a nyelv és szotár könyvek 
jegyzékét Lepagetól. 



8. OLDAL 

Szinház 
Bajor Gizi ma, vasárnap este fél- 

tiz órakor Azrában, leghiresebb 
szerepében bucsuzik a temesvári 

közönségtől. Az eddigi siker után 
Temesvár egész szinházi közönsége 
Bajor Gizi elbüvölő és magával 
ragadó müvészetének hatása alatt 
áll és bizonyos, hogy a bucsuestén 
egyetlen hely sem marad üresen. A 
tegnap esti előadáson, a Porcel- 
lán cimű vigjátékban Bajor Gizi 
egy husz éves leány lelkének cso- 
dálatos mozgalmasságát, rejtélyes 
fordulatait játszotta meg a leg- 
tökéletesebb müvészettel. Minden 
hangja, minden mozdulata, lélekből 
jövő megnyilatkozás volt. Cs Aczél 
Ilona szintén gazdag müvészi alaki- 

tást nyujtott. 
A kolozsvári szintársulat vasárnap 

délután hat órakor Indig Ottó dia- 

dalmas sikerü, világhirü szinjátékát, 
a Toroczkói menyasszonyt adja elő 
a mozihelyáraknál is olcsóbb jegyek- 
kel. A legdrágább jegy a földszint 
első sorában is csak 30 lei. 

Hétfőn este kilenc órai kezdettel 
a kolozsvári társulat legkitünőbb 
tagjainak felléptével a Tüzmadár 
kerül szinre. Zilany Lajos izgalmas, 
érdekfeszitő szindarabja a Tüzmadár 
Budapesten száz előadást ért el és a 
közönség lélegzetét visszafojtva fi- 
gyeli ennek a brilliáns szinjátéknak 
minden jelenetét és fordulatát. A 
helyárak alacsonyabbak a mozihely- 
áraknál is. A két főszerepet Kaszab 

Anna és Fekete Mihály játsza. 
Heti műsor: 

Vasárnap d. u. 6 órakor: Torockói meny 
asszony. (Nagyon olcsó mozihelyárakkal. Je- 

gyek 10-20-30 lei.) 

Vasárnap este 9 órakor: Azra. (Szép Ernő- 

nek Budapesten 150-szer adott elragadó szin- 
játéka. Ujdonság először. Bajor Gizi bucsu- 

felléptével. Nagyon olcsó helyárak. 

Hétfőn este 9 órakor: Tüzmadár. (A buda- 
pesti szinházi évad legszenzációsabb sikerü 

szinjátéka. Negyon olcsó mozihelyárakkal. 
Jegyek 10-20-80 lei) 

e e e 

A nyári szinkör 
Ma két előadást tart a nyári 

szinkör. Délután hat órakor a nagy- 
sikerüű Vőlegényem a gazember, 
Este tiz órakor pedig a Régi or- 
feum, revüoperettujdonságnak lesz 
a második előadása. A délutáni elő- 
adás 20-1r6 leies helyárakkal megy, 
mig az esti előadás rendes helyárak 

mellett. 

Müsor: 

Vasárnap délután 6 órakor: Vőlegényem 

a gazember. Operettujdonság. Délutáni hely- 

árakkal. 

Vasárnap este 10 órakor: A Régi Orfeum 

Hétfő este 10 órakor: Fehér orchideák. 

Operett. 

Kedd este 10 órakor: Bolygó zsidó. 

Szerda este 10 órakor: Nóta vége. 

Csütörtök este 10 órakor: Cseregyerekek. 

Péntek este 10 órakor: Mosoly országa. 

Szombat este 10 órakor: Ezerjó. 

Magyar szinház 
a józsefvárosi Forgács-teremben 

A józsefvárosi társulat ma meg- 
ismétli az Ezerjó cimü operett- 

ujdonságot. Az elóőadáson mint ven 
dég fellép Zsirosné, a kedvenc 

komika is. A kitünő operettujdon- 

ságot Kürthy Károly rendezi. 

Müsor: 
Vasárnap este 10 órakor: Ezerjó. 
Helyárak 32, 22 és 12 lei. 

HIRDESSEN A 
DÉLI HIRLAPBAN 

„Szabadits meg a gonosztól" 
A Déli hirlap uj eredefi regénye 

Tenkei Éva, egy budapesti ügy- 
véd leánya, elhatározta, hogy Ame- 

rikába megy. Teljesen egyedül áll 
a vén Európában, ahol rengeteg fáj- 
dalom volt az osztályrésze. A ma- 
gyar proletárdiktatura idején elvesz- 

tette apját, vőlegényét, csak a be- 
csületét tudta megmenteni. Pedig 
éppen a becsülete volt az, amelyet 

az egyik népbiztossal szemben, aki 
nagyon ráéhezett a szépségére, meg 

kellett minden erejének megfeszité- 
sével védelmeznie. A becsületét si- 
került is megvédenie, azonban éppen 

emiatt esett az örjöngő népbiztos 
vérengző dühének áldozatául az apa, 

akire ráfogták, hogy ellenforradal- 
már és a szovjet ellen kémkedik. 
Tenkei Éva elvesztette a szerelme- 
sét is, az orosz hadifogságban levő 
ügyvédjelöltet, mert a bosszut lihegő 
magyar népbiztos megfenyegette, 

hogy bosszuálló kezei elérnek Pala- 
tinszkig, ahol a hadifogoly ügyvéd- 
jelölt Éváról ábrándozik és a meg- 

szabadulást várja. 

A szerelmes népbiztos tolakodó és 
egyre veszedelmesebbé váló üldö- 

zésétől Évát csak a proletárdiktatura 
bukása menti meg. Nagy szerencsét- 
lenségét megirja egyetlen rokoná- 
nak, Tenkei Gábor chikágói vállal- 
kozónak. Ez kihivja magához Ame- 
rikába és Éva hallgat a hivásra. A 
hajón azonban nagy ijedelem várja : 
egyszerre szemben találkozik a ret- 
tegett népbiztossal, aki orosz néven 

és orosz utlevéllel Amerikába uta- 
zik, hogy ott bolsevista agitációt üz- 
zön. Évában feltámadnak a közel- 
mult rettenetes emlékei és ugy véli, 
hogy a borzalmaktól csak az öngyil- 
kosság árán szabadulhat. Egy hold- 
világos éjjelen kétségbeesetten a hajó 
korlátján keresztül az oceánba veti 
magát. Azonban megmentik és tra- 
gédiáját még nagyobbnak látja ab- 
ban, hogy a megmentője éppen a 
népbiztos. Betegen összetörten érke- 
zik meg Newyorkba és reméli, hogy 
annak milliós tömkelegében elveszti 
őt üldözője a szeme elől. Találkozik 
rokonával, Tenkei Gáborral, akivel 

sürgősen elutazik Chikágóba. Ott 
tényleg abban a reményben ringatja 
magát, hogy felderült számára az uj 
élet hajnala. Azonban nagybátyja 
hirtelen meghal, a boncolás mérge- 

zést állapit meg és a gyanu mind- 
járt kész: Tenkei Gábort az unoka- 
huga gyilkolta meg, hogy vagyonát 
örökölhesse. Tenkei Évát letartóz- 
tatják és annyi terhelő látszat me- 
rül fel ellene, hogy már a villamos- 
szék fenyegeti. Éva nem is sejti, 
hogy a kártyákat a kérlelhetetlen 
volt népbiztos keveri ellene. De van 
védelmezője is: egy derék magyar 
fiatalember, akit nagybátyja vállala- 
tában ismert meg. A fiatalok rokon- 
szenveztek egymással, ez a rokon- 
szenv már-már szerelemmé kezdett 
változni, amikor Évára rácsapott a 
végzet. Ez a derék fiatalember az 
egyedüli, aki meg van győzödve 
Éva ártatlanságáról és nem nyug- 
szik előbb, amig ártatlanságának bi- 
zonyitékait össze nem hordja. A leg- 
utolsó pillanatban sikerül ez, amikor 
Éva élete csak egy hajszálon függ. 
Éva és a magyar fiatalember most 

márboldogságukra gondolnak. Azon- 
ban ez a boldogság nem követke- 
zik be, mert a fiatalembert egy éj- 
szaka Chikágo egyik legforgalma- 
sabb utcájában agyonlövik. A rend- 
őrség nem tudja a gyilkost kinyo- 
mozni. Egyszerüen ráfogja tehát, 
hogy az áldozat italcsempész volt és 
hogy gangszterek ölték meg. Éva 
ismét magára marad, sok keserüsé- 
gen és csalódáson megy keresztül. 
Nagybátyja vagyona neki jut, de 
mégsem boldog. Feltámad benne a 
honvágy és elhatározza, hogy haza- 
tér. Odavonzza az apja sirja és re- 
méli, hogy üldözője és minden sze- 
rencsétlenségének okozója, oda nem 
követheti. Newyorkban akar hajóra 
szállni, de a nagy városban ismét 
csak megpillantja a volt magyar nép- 
biztost. Autón akar menekülni előle 
és akkor történik, hogy egy másik 
autó halálra gázolja üldözőjét, akitől 
most már véglegesen megszabadul. 
A szállodájában jelentik neki, hogy 
egy ur keresi. Napbarnitott, komoly 
férfi jelenik meg előtte, akiben csak 
percek után ismeri fel az egykori 
ügyvédjelöltet, volt szerelmesét. Az 
ügyvédjelöltnek sikerült hazakerülni 
az orosz hadifogságból, boldog re- 
ménységgel sietett Budapestre, ahol 
azonban nem találta Evát. Kutatott, 
nyomozott utána, amig végre New- 
yorkban rátalált. A régi szerelem 

i Az árak beszélnek és árak beszélnek és igazolják, hogy 
legjobban és legolcsóbban mégis csak 

Kleip Dávid árabázában 
vásárolhat, Timisoara, Józsefváros, Bonnaz-u. 14. 

Telefon 12.92 
Molinó 10 lei, fehér vászon 13, batisztsiffon 25, zefir 13, lepedő- vászon duplaszéles sárga 40, fehér 48, festőkarton 22, delén 22, divat- batiszt 16, divatselyem 45, crepe de chine 95, szövet 38, cheviot 48, puplinszövet 75, kombinébatiszt 18, űsor 25, ing- 

puplin 45, panama 35, müűselyem duplaszéles 40, inlet I-a 28, 
cérnaceug 25, duplaszéles 40, kosztüm és kabátszövet 100, öltöny- 
szövet 05, grenadin fehér 35 Teitől méterje. 

Fejkendő 16, kenyérkendő 11, törülköző 18, frottir 35, zseb- 
kendő 2, paplan 105, klottpól 350, nyakkendő 8 női sapka- 
ujdonság 156, sportsapka fiu 25, férti 28, szövetből 
45-55, női ernyő 1380, férfi 135 leitől darabja. 

Férti szövetöltöny 550, cérna 220, gépészöltöny 180, 
fiukosztum 120, fiun adrág 35, férfi 65, kabát 120, alsónadrág 
rövid 20, Hosszu 30, gombos rövid 30, hosszu 55, 
molin óing 40, zefirből 50, sporting caci 60, apacsing 75, pana- 
mából 140, uriing 2 gallérral 120, divatsporting 150, Ruder- 
leibl 25, apacs 30, puplining 150, aplikált 140, netzing 30, 
női ing 60, kombiné 70, fürdőnadrág 25, dressz 55 leitől darabja. 

Férfi zokni 8 lei, mintás 12, Selyem 15, flórujdonság 25, női 
harisnya 10, muslin 18, flór 25, selyeri 38, himzett 45, patentharisnya 
kicsi 7, flór 12, zokerli ő, fiór 15, keztyü 20 leitől párja. 
Gummitalpu cípő 24-28 szám 62 lei, 29-34 szám 74 lei, 35-41 
szám 87 lei, 44-46 szám 105 lei párja, mig a készlet tart. 
Szamtalan ...mtalan árucikk versenyenkivüli ólcsó árakban 
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ujra fölébred bennük és együtt men- 
nek haza, a boldogság révébe. 
Tenkei Éva története a Déli Hir- 

lap uj regényének tárgya. A regény 
szerzője Kisregéczi Bán András. 
A szerző a regényt mesteri kézze 
irta meg. Alakjai mind az életből 
vannak meritve és azért ugy hatnak, 
mintha előttünk élnének, mozogná- 
nak. Az iró jeles lélekbuvárnak bi 
zonyul irásában, mert találóan rávi- 

lágit az egyes szereplők cseleked:- 
teinek érzelmi rugóira. A sokfél 
környezet, amelyben a történet fo 
lyik, mindenütt szines és eleven. Bi 
zonyos, hogy a Déli Hirlap olvasó 
nagy érdeklődéssel fogják olvasn 
ezt az eredeti regényt, amely első 
nek lapunk hasábjain lát napvilágot 
Uj regényünk közlését kedden reg- 
gel kezdjök meg. Azok az uj elő 
fizetőink, akik a Déli Hirlapot augusz- 
tus elsejével rendelik meg, addig i 
ingyen kapják a lapot, hogy érdek 
feszitő regényünket kezdettől fogva 
olvashassák. 

Vistra selyem 
mag Kei 58 
a Népáruházban 
Belváros, Dóm-tér 9 

A szent láng 
Bemutató a Forumban 

Somerset Maugham drámáját a 
Vigszinház együttese vitte Buda- 
pesten diadalra. Az angolszász iro- 

dalom minden száraz felszin rok- 
alatt izzó drámaisága beleforrt a. 
kant repülő családjának életé- 

be. Minden perc meghozhatja a 
dráma kifejlődését, minden perc 
egy-egy élet, a rokkant életének 
tragikus tovagördülése. Csak igazi, 
nagy művész alakitásában elevened- 
hetnek meg Maugham figurái, kö- 
pes alkotó kezeiben mindig csak 
élettelen bábok maradnak. Halkan, ' 
fájdalmas nyitánnyal kezdődik a * 
darab, mindig széditőbben bontako- c 
zik ki a cselekmény, hogy egy drá- 
mai fináléban csucsosódva ki, az i 
anyai szeretet dalává legyen. A da- 
rab minden egyes szereplője tudása ; 
legjavát adta. 

Válik a világhirű szinész. Mau- 
rice Chevalier, a vi- 
lághirü francia szinész, aki a párisi 
charme megtestesitője, Hollywood 
ból Párisba érkezett. Az isteni Mau- 
rice fogadta a sajtó munkatársait és 
nyilatkozott terveiről. Az egyik uj- 
ságiró kérdésére megerősitette azt 
az amerikai forrásból eredő hirt, 
amely szerint válik feleségétől, 
Yvonne Waléetóől. A hir nagy 
feltünést keltett, mert Chevalierék 
már hosszu évek óta a legideálisabb 
házaséletet élik. Yvonne Walée szin- 
tén szinésznő volt, de férjnezmene- 
tele óta visszavonult a szinpadtól. 

Mozik műsora 
Vasárnap, julius 24 

Belvárosi Capitol mozi: Szeresd fele- 

barátnődet (Malek hangos vigjátéka) 

Forum mozi: Szent láng (hangosfilm) 

Gyárvárosi Apolló mozi: A fehér Isten 
(hangosfilm) 

Tivoll mozi: Nyugaton a helyzet változat- 

lan (hangosfilm) 

Ha Temesvárra jön, kérje mindenütt 
az ingyenes tájékoztatót. Conlarat pr 

TUiaiscara.)
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Rádió 
Vasárnap dulius 24). Bukarest. 11 óra 45. 

yházi ének 12 óra: Zenekari hangverseny- 

ra: Gramofonzene. 2 óra: Gramofonzene. 

óra: Román és könnyü zene. 7 óra 
10: Szó- 

koztató zene. 8 óra 40: Lammermoori Lucia 

nű opera előadása Budapest. 11 óra: 
Hirek, 

zmetika. 12 óra: Egyházi ének és szentbeszéd. 

óra 15: Evaugélikus istentisztelet. Utána 

rek, majd az operaház tagiaiból alakult 

.......... 

hangverseny. 2 óra 40: Gramofonzene. 3 óra 

10: Gramofonzene. 7 óra: Délutáni hangver- 

seny. 9 óra 45: Nészerű hangverseny 10 óra 

30: Szórakoztató zene. 1 óra 15: Tánczene. 

Belgrád. 1 óra: Gramofonzene. 2.óra ő: A 

rádiózenekar hangversenye. 7 óra: Gramo- 

fonzene. 8 óra: Népdalok 10 óra: Szórakoztató 

zene. 11 óra 20: Gramofonzene. 12 óra 5: 

Hirek, utána kávéházi zene. Langenberg. 7 

őra: Délutáni hangverseny. 10 
óra: Szórakoz- 

tató zene. 12 óra: Tánczene. Milánó. 7 óra: 

Délutáni hangverseny. 9 óra ő: Zenekari l 

hangverseny. 9 óra 30: Gramofonzene. 10 óra: 

Gramofonzene. 10 óra 30: Sz
órakoztató zene: 

11 óra 20: Vigjáték előadása, utána hang- 

verseny. Prága. 9 óra: Hangverseny 11 óra 

6: Dalok. 11 óra 30: Zongora
hangverseny 12 

óra 20: Gramofonzene. Róma. 7 óra 30: Dél- 

utáni hangverseny. 10 óra: Gramofonzene 

strassburg. 7 óra: Zenekari hangyerseny. 9 

óra 45: Tánczene. 11 óra: Szimfoni
kus hang- 

versen. Varsó. 8 óra 20: Tánczene. 9 óra. 

Operaelőadás gramofonlemezen. 12 óra 46: 

Tánczene. 

nekar hangversenye. 2óra: Gr f 

óra: Gazdasági előadás. 5 óra
 46. Szalónze- 

ari hangverseny 7 óra: Előadás: 7 óra 30: 

yar népdalok 8 óra 30: Vidám-est. 9 óra 

) Sporthirek. 9 óra 45: Az operaház zene- 

ának tánczenéje. 11 óra 30: 
Lukács Sári 

hekhangversenye. Utána Jazz-band. 1 óra 

élután: Cigányzene. 8écs. 11 óra 20: Déle- 

Stti hangverseny. 11 óra 60: Szimfonikus 

angverseny. 1 óra: Énekhaugverseny. 2 óra: 

zórakoztató zene. 3 óra 365: Citerahangver- 

eny. 5 óra: Haydn vonósnégyesek. 6 óra: 

zórakoztató zene. 7 óra: Délutáni hangver 

eny. 9 óra 20: hangverseny két
 zongorán 10 

ra: Szinmű előadása. 11 óra 45.: Esti hang- 

erseny. Belgrád. 12 óra 3
0: Népdalok. 1 óra: 

iramofonzene. 2 óra 80: A rád
iózenekar hang- 

rsenye. 6 óra: Cigányzenekar já
téka. 7 óra 

30: Gramofonzene. 9 óra 30. Szórakoztató 

ne. 11 óra 15: Hegedühangverseny. Langen- 

berg. 6 óra 30: Zenekari hangve
rseny 10 óra: 

Katonazene. 12 óra 25: Szórakoztató zene. 

Milánó. 8 óra 30: Tánczene. 9 ór
a 6: Gramo- 

fonzene. 10 óra 30: Boris Go
danov opera elő- 

adása. Prága. 8 óra: Délutáni hangv
erseny 9 

őra: Oroszkarénekek. 12 óra 2
5. Jazz-zene két 

zongorán. Róma. 7 óra: Dél
utáni hangverseny. 

10 óra 40: Tufiolina cimű opera előadása. 

Strassburg. 8 óra 30: Zenekari hangverseny. 

] 9 óra 46: Elszásziest. 11 ó
ra 16: Katonazene. 

mm 12 óra 30: Tánczene. Varsó. 6 óra 5: Gra- 

mof, 7 Fuvó kar hangversenye. 10 

óra: Népszerű hangverseny. 
11 óra 10: Szóra- 

koztató zene. 12 óra: Tánczene. 

Hetfő (ulius 25) Bukarest. 1 óra: Gra- 

mofonzene. 2 óra: Gramofonz
ene. 6 óra: Jazz- 

band. 7 óra 10: Zenekari hangverseny. 
8 óra 

40. Gramofonzene 9 óra: Kamarazene. 9 óra 

46. Balalajkahangverseny 
10 óra 5: Kamara- 

zene folytatása. Budapest
. 11 óra 15: A Szer- 

vánszky szalónzenekar 
hangversenye, közben 

hirek 2 óra: Déli harangszó az Egyetemi 

templomból. 2 óra Ő: A rádió házikvintettjé- 

nek hangversenye, közben hirek. 4 óra 4ő: 

Árfolyamhirek 6 óra: Csite Károly meséi. 6 

óra Ab: Hirek. 7 óra: Gra
motonzene. 8 óra 16: 

Modern magyar lira. Kár
páti Aurél előadása. 

8 öra 465: ifj. Sáray Elemér és cigányzene- 

karának hangversenye 9
 öra 46: Szini Gyula- 

emlékest. 10 óra 45: A
 zenemüűvészet klaszi- 

A gyenge termés 

Romániában a rossz termés ha- 

tása alatt emelkednek országszerte 

a gabonaárak. Gazdakörök megá
lla- 

pitottaák, hogy az idén alig ötven- 

ezer vagon buzát ekszportálhatunk, 

ami a tavalyi 170.000 vagonnal 

szemben hatalmas esés és a külke- 

reskedelmi mérlegünket jelentéke- 

nyen rosszabbitja. A bukarest
i tőzs- 

dén az események hatása alatt bi- 

zonyos fásultság észlelhető. 

A jugoszláv ekszportőrök Bel 

grádban nagygyülést tartottak
, ame- 

lyen ugyancsak az ottani gyönge 

termést vitattak meg. A buzaterm
és 

körülbelül 15 millió métermázsa lesz, 

Az iparügyi miniszter meg 

bizottja az idegenellenörző bizott- 

ságban. Megirtuk, hogy a Bánság 

ban megkezdték az idegen áll
ampol- 

gárok ellenőrzését. Abban a t
öbbtagu 

bizottságban, amely az idegeneket 

ellenőrzi, Faur Liviusz min
iszteri 

igazgató képviseli az ipari és ke- 

reskedelemügyi miniszteriumot
. Faur 

Liviusz és helyettesének, Badescu 

Jenő dr. mérnöknek megbizatása 
Te- 

mesvár és a Bánság egész terüle- 

tére szól. 

Harminc milliárd a mezőgazdasá
gi 

kusai. Az operaház tag
jaiból alakult zenekar 

hangversenye. Utána hirek, majd Horváth 

Gyula és cigányzenekar
ának hangversenye az 

stende kávéházból. Bécs. 1 óra 30: Zenekari 

tartozások végőösssege. Az ig
azság 

ügyminiszteriumhoz a különböző
 tör- 

vényszékektől beérkeztek a ko
nver- 

Közgazdaság 

egyharmadát ekszportálhatjuk a 

tavalyi buzamennyiségnek 

ao 

miatt idén alig 

szemben a tavalyi 28 millió mázsá
 

val. A r5 miló métermázsának 

azonban csak egyharmad része for- 

ditható a szükségletek fedezésére, 

mivel a rozsda tönkretette a legki- 

tünőbb minőségü buzát is. Az or- 

szág belső szükséglete évenként ti- 

zenhét és fél millió métermázsa buza. 

Miután még a tavalyi termésből van 

két millió mázsa, a belső szükségle- 

tek fedezésére szükséges lesz tiz 

millió métermázsa buzát importálni. 

A kukorica szintén várakozáson 

alul sikerült. A tavalyi 32 millió 

métermázsával szemben ezidén csak 

25 millió métermázsa lesz a termés 

ziós jelentések. Ezek szerint ezideig 

a konvertálásra bejelentett adóssá- 

gok összege meghaladja a huszonhét 

milliárd leit, azonban ez az összeg 

még növekszik és ezért a mező 

gazdasági adósságokat harminc mil- 

Hárd leire lehet becsülni. Érdekes, 

hogy a kimutatásban az adósságok 

hetven százaléka ugynevezett mil- 

lós adósság, éppen ezért mindin- 

kább valószinüvé válik, hogy a kon- 

verziós törvényt megfelelő értelem 

ben módositani fogják. 

Villanyszerelői tanfolyam filmbe- 

mutotóval. A temesvári munkaadók 

szindikátusa villanyszerelői tanfolya- 

7. OLDAL 

ma, vasárnap délelőtt tiz órakor a 

Capitol - moziban tudományos 

Elmelőadás lesz, amelyen egy villa- 

mossági szakiim és érdekes han- 

gosfilm kerül bemutatásra. A film- 

előadás teljesen ingyenes és azon 

mindenkit szivesen látnak. 

A gabonapiac magánárfolyamai : 

(Dengl és Kleimann cég jelentése.) 

Óbuza 420, ujbuza 340 árpa 210, 

repce 520, kukorica 230 lei. Az 

irányzat barátságos. Üzletkötés nem 

volt. 

Sport 
ztlltb e ötatso 

Két barátságos mérkőzés lesz 

ma. Ma, vasárnap két érdekesnek 

igérkező barátságos futballmérkőzést 

bonyolitanak le. Délelőtt 100rai kez- 

dettel a TMTE-pályán a Kinizsi és 

TMTE csapatai találkoznak. A Ki- 

nizsi a tavaszi bajnoki szezon folya- 

mán legyőzte a TMTE együttesét 

és ezér: a revánsmérkőzésen izgal- 

mas küzdelemre van kilátás, annál 

is inkább, mert mindkét csapat uj 

erőkkel felfrissitve áll ki. Délután 

félnyolc órai kezdettel az Electrica 

az aradi AMTE csapatát látja ven- 

dégül az Electrica:pályán. Az uj 

elsőosztályos Electricának ez lesz az 

első városközi mérkőzése, amelyre 

a temesvári csapat nagy előkészü- 

leteket tett. Előzőleg félhét órai 

kezdettel a Kinizsi old boy csapata 

játszik az Electrica öreg fiuk ellen. 

Az Electrica pályán délután öt óra- 

kor az Unirea csapata játszik az 

Electrica tartalékjai ellen, előtte 

pedig az Ilsa törpéi az Electrica 

törpéivel. 

Fogász 
VFoghuzás . 
Fogtömés 
Fehér arany 
Arany korona, garant: 

karátos arany 
Goldin korona . 
Fehérfog . . 

a mai nehéz gazdasági viszonyoknak 
megfelelő legminimálisabb áron. 

Deutscoch Mussa 
diplomált dentist. 

IIL, Bul. Carol (v. Hunyadi-u.) 14. 

. . 

korona . 
ált 22 

mot rendez és ezzel kapcsolatban 

alálvonat 

A Déli Hirlap oredeti regénye 

Irta: A. G. Griffitns 

Forditotta: Vécsey Leó 

41. folytatás. 

„Majd elmondja, hogy olyan rette- 

netesen meg volt ijedve, 
hogy nem 

jött ki hang a torkán, nem tudott 

segitségért kiáltani és mielőtt magá 

hoz térhetett volna a gyilk
os megfe- 

nyegette őt a friss vértől csepegő 

késsel. Erre ő térdrevetette ma
gát és 

kegyelemért könyörgött, de O
uadling 

megmondta neki, hogy ő sz
emtanuja 

volt, tenhát vérpadra juttatja őt, - 

ezért neki is meg kell halnia. 

„Nagysokára mégis sikerült kiviv- 

nia, hogy meghagyja az élet
ét, de csak 

egy a feltétellel, hogy elhagyja a ko-
 

csit. Az ablakot jelölte meg, 
mint az 

egyetlen menekülési lehe
tőséget: de 

jóideig nem birta rászánni magát 

erre a merész vállalkozásra, arra
 gon- 

dolva, hogy ez pusztán csak 
megvál- 

toztatja a halálnemet egy másikra. De 

aztán, amikor (Ouadling ismételten 

megfenyegette őt azzal, hogy leszur
ja, 

kénytelen volt mégis ezt az utóbbi
 es- 

hnetőséget választani, bár maga sem 

remélte hogy élve fog kikerülni. 

gé 

kár megmondta neki, hogy ott várja 

„Mindazonáltal Ouadling segitsé 

Vel sikerül neki kimásznia az ab- 

lakon és elérte a kocsi tetejét. A ba
n 

meg az első alkalmat, ami
kor a kocsi 

lassitja a sebességét, akkor pedig 

szálljon le és tünjön el. Ezen utasi- 

tásokkal együtt adott neki eze
r fran- 

kot és megparancsolta, hogy többé 

sohase mutatkozzon előtte. 

„Vádlott elmonda, hogy Vill
eneu- 

ve kicsi állomásától nem messzire 

hagyta el a vonatot és innen egy vi 

cinálissal jött Párizsba Miután kiszállt 

a lyonsi állomáson, hallott valamit a 

folyamatban levő nyomozásról a
mint 

künn várakozott, megpillantotta az 

átöltözétt Ouadlingot, egy másik térfi 

társaságában. Követte Ouadlingot, 

azzal a szándékkal, hogy az első al- 

kalommal feljelenti őt. De Ouadling 

találkozott vele a vendéglőből kijö- 

vet és ismét felajánlott neki egy t0- 

vábbi összeget, valami ötezer iran
kot 

a hallgatás dijául ekkor ő elment 

vele a Hotel Ivoireba, hogy ott át- 

vegye az összeget. 

,Ouadling meg is fizette azt neki 

de azzal a feltétellel, hogy ott marad 

a Hotel Ivoireban a következő napig. 

A bankár nyilvánvalóan nem bizott 

meg benne, mert bezárta ő
t a szobá- 

jába. Mivel ő nem akart b
ebörtönöz- 

ve maradni, segitséget hivott, mig 

pré vallomásának és ezt, minden kis 

részletében igazolták az események. 

Mikor a komorna megjelent a vizs- 

gálóbiró előtt, aki mellett ott ültek 

Sir Charles Collingham és Papillon 

ezredes is, akkor a generális rögtön 

rámutatott Hortese Petitpré hosszu 

fekete kabátjára, amely ugyanazzal a 

fekete gyöngydiszitéssel volt beszeg 

ve, mint amelynek leszakadt darabját 

megtalálták a teti szinhelyén. 

BEFEJEZÉS 
Rövid idön belül kitüzték a főtár 

gyalást és Ouadlingot halalra itélték. 

Kétségtelen volt a bünössége s az es- 

küdtszék is igy találta, de bizonyos 

körülmények tekintetbevételével mégis 

kegyelmet kértek számára. Ilyen volt 

például tőleg Ouadling pozitiv bizo 

nyitása arra vonatkozólag, hogy Ri- 

paldi volt az, aki először megtámadta 

őt; kijelentette, hogy a detektiv az 

első percben már rátért a tárgyra és 

50.000 írankot követelt tőle, melynek 

ellenében szabadon menekülni en- 

gedné, amikor pedig Cuadling ért- 

hető módon visszautasitotta ezt az 

ajánlatot, Ripaldi késsel feléje vágott, 

de ez az ütés célt tévesztett. 

Azután Ouadling birkozni kezdett 

Ripaldival és elvette tőle a kést. Vad 

verekedés támadt közöttük, amely ta- 

lán másképpen is végződhetett volna, 

de Hortense Petitpré váratlan belé- 

pése elvonta Ripaldinak a figyelmét 
végre kiszabaditotta a ren

dőrség." 

Ez volt a lényege Hortens
e Petit- és ekkor az örjöngő és mindenre el- 

szánt Ouadling szivenszurta őt. 
Ouadling csak a tett végrehajtása 

után fogta fel az elkövetett bün teljes 

és sulyos jelentőségét és annak kike- 

rülhetetlen következményeit. Azután 

merész igyekezettel, hogy kikerüljön 

ebből a bajból, megtenyegette Hor- 
tense Petitprét és kényszeritette arra 

hogy elmeneküljön a kocsi nyitott ab- 
lakán keresztül. 

volt az, aki meghuzta a vészfé- 

ket hogy ezzel segitse a komorna 

meneküléset Csak a gyilkosság után 

támadt az a gondolata is, hogy el 

fogja játszani Ripaldi szerepét és mi- 

utan áldozatának arca annyira össze- 

vissza volt vagdalva, hogy méltán 

1 remélhete azt felismerhetetlennek, 
ru: 

hát és fülkét cserélt. 

Ezzel a vallomással Ouadling meg- 

menekült a guillotine-tól, de életilogy- 

üglani kényszermunkára itélték és el- 

szállitották Uj Caledoniába. 

A nála talált pénzt továbbitották 

Rómába és arra a hasznos célra for- 
ditották azt, hogy kielégitették Ouad- 

liag tönkrement bankjának ügyfeleit. 

Még egy szót. 
Valamikor juniusban a következő 

jelentést olvashattuk az összes párisi 

ujságokban : 
„Tegnap az angol nagykövetségen 

General Sir Charles Collingham, K. 

C. B., házasságot kötött Contessa di 
Castagneto Sabineéval, az ismertnevü 
olasz gról özvegyével. 

(VÉGE) 



8. OLDAL 

Apróhirdetések : 

Alkalmazas 
Mindenes szakácsnőt 

keresek augusztus 1-re, éves bizonyit- 
vánnyal. Jelentkezni lehet 8-r10-ig 
délelőtt és délután 2-4-ig. Drexlet 
Vilmosné, Erzsébetváros, Köszeghi- 

- csak a Heidelberg.féle vendég utca 5 (e tera rilágos utai 5zom PozmorWilmos ibnaeidel Ezy ment pdég souterrain helyiség, a Börze- III, Kazinc zy-utca 23. 25- - lei. Str. Dacilor (Fő-utca) 18 
Könyvelésben utca uj mellékutcájáben novem- er b román, magyar és német levelezés- berre kiadó. Érdeklődök szives- Ha olcsón M 7 ben jártas irodakisasszonyt felveszek. kedjenek cimüket „Csendes' jeligére egnyilt a Cim a kiadóban. (037) 

Kis konyhabutor 
és villanylámpák olcsón 
Sütöné Begajobbsor 
d. u. 2-4-ig. 

Lakás 
Uj lakások ! 

2 és 3 szobások, teljes konforttal, 
összes mellékhelyiségekkel, legujabb 
rendszerü központi melegvizfütéssel, 

17/a II. em. 

(924) 

a kiadóba leadni. (920) 

Allást Keres 
Önálló, mérlegkönyvelő keres 

órakönyveléseket. 
Vállal megbizásokat vidéken is. Szi- 
ves megkeresések Törekvő 40-es 
jeligére a kiadóba kéretnek. (017) 

Adás-vétel 
Kis családi ház 

közel a villamoshoz és piachoz, 
olcsón eladó. II. ker. Hönig-utca 21 
ujszám az állomás mögött. Ugyanott 
fejős fajkecske eladó. (874) 

Olcsóbb mind bárhol! 
Szép csereszayehálók- és 

konyhaberendezések. Jáger 

Frekventált helyen 
Gyárváros, Háromkirály u. r0. alatt 
üzlethelyiség 2 szobás lakással azon- 
nal kiadó. - Közelebbit ugyanott 
Todorov borbély. (015) 

eladók. és egészséges fekvésű szobák köz- 

(Str. Müller Guttenbruna 

Szép űzlethelyiség 

pontban, jurtányosan kiadók. Szováta- 
fürdő, Lucia villa. (927 

Háziurak figyelmébe! 
Tekintse meg a raktáromba 
levő garantált jó és olcsó 

takaréktüzhelyeket. 
Szakszerü kivitel 

nyugodtan és szépen akar lakni, 
nézze meg Józsefváros, Begabalsor 5 

5.) számu 
házban (ujonnan festett és mázolt) 
három szobás lakásokat. Lakbér 1800-2000 lei. Bővebbet a 
házmesternél ugyanott. (910) 

Kovács és lakatos műnhel 
nek 

alkalmas helyiséget, forgalmashelyen keresek. Fekete, kovács II, éze 

Különféle 
Jó házi koszt 

Barnamedve 
vendéglő és kerthelyisége, román és magyar konyha, bakovai fajborok naponta frissen csapolt temesvári SŐ 

Szives pártfogást ké) 
Spiegel Dezső 

leiért egyszer 1 
6 leiért egész hétig 

zommi 

HIRDETJÜK KIADÓ LAKÁSÁT! 
A hirdetés dija előre fizetendő 

Butorozott szobaa szobás utcai 

házicipő készitésével, 

tulajdonos, Küttel tér e mu 
E 

Üzleti rollokat Styriai 
acéllemezből 

minden nagyságban legolcsóbb és legjobb kiviteiben készitik. Ja tásokat szakszerüen végzek 
Dancsó Károly, mülakatos 

(889) Tvár Józsefváros Bem-utca 24. 
Munkájuakban támogassu 

a vakokat! 
Tagjaink kosár és nádszék fonással, 

zenével és zongora - hangolással foglalkoznak, mühelyünkben mindennemü kosá, 

ugestk e 
urela s szobás utcai és kerti butor javitást is vállalunk, uutkt k asztikt 

asztalos, Gyárváros, Mező-u. 16. (833) 
modern 4 aususztus 1-re levelezőlap hivásra a munkánkért t Csolnakok külön bejárattal (fürdőszobával) Erzsébetváros, Dózsa.u. 20. házhoz is megyünk a n. és csolnak-alkatrészek 

Bányai müvezető irányitása mellett 
készülnek legjutányosabban, legmo- 
dernebb garantált kivitelben László 
István asztalos-üzemében, Bem-utca 

Józsefváros, Begajobb malom portásnál. vállal tartásra csekél 
és Begabalsor sarok. (836) szobás 13/1. Eözelebbiie mv gyermekszerető ő Kis családi ház aususztus Í-re malom portásnál. adóban. oobtól telekkel jutányosan Dormhelm-palom. Eeey atra "len , Végváron 
eladó Gyárvárosi szöllök (Petőfi I Holló-utca 24. özv. Tóth Gyuláné vendéglője, 
csárda mellett) Volta-u. 3. (925) : asusztus I-re 

ő íri szobás modera Belváros, Szt. György-tér. táncterem, vendégszobák, konyha 

Első Teei Takarék 2 eroás gdern a utca Közelebbit: Temesvári kifőzéssel, lakás, kerthelyiség, ave vennek (ürdőszobával) bark szálló udvar, melléképületekbel, el 
nem blokált önyvet vennék 200 augusztus I-re augusztus I-re Jözsetváros, Küttltér. Kö- adó. (s1) ezer leiig. Cim a kiadóban. (926) 4 ; SizKövek Erzsébetváros, Köszeghy- Feltárg, lörenir zelebbit: Reiter, Tel. 2.38 

it ég znlve ivi utea 6 ha aneári Cserépkályha 
feketegranit és márványból mai vi- , , Kandaja szonyokhoz képest a egeltsóbban Belváros, Nádor-u. 2. Félszuterén Takaréktüzhely iranovszkylánosnal Tenevár ? szobás modern szobás (száraz) sarok (1270) fürdőszobával atcai 2 utcai szoba 

; azonnal azonnal Kerékpárok, gramofonok 
és lemezek, varrógépek legolcsóbb 
bevásárlasi forrása: „"Technica" 
Temesvár-Gyárváros, Fő-ucta r15. 

Gyárváros, Strada Dacilor 
(Fő-utca) 18. 

bank. 

Garcon lakás 

augsusatus I-re 

Belváros, Szt. György-tér. 
Közelebbit: Temesvári 

Józsefváros, Fröbl-utca 30. 

Józsefváros, Elite mellett 
Hunyadi-ut 19. földszint. 

Józsefváros, Begajobbsor 
183/15. Közelebbit: Mu- 

(mellékhelyiségekkel) 
Erzsébetváros, Püspők-ut 

Sütő villa (Mühle kert). 
Közelebbit: Begajobb- 
sor 17/a II. em. 4. 

Beföttes és uborkás üvegek szobás modern 
j 

porcellánáru legolcsóbban, legjobb szobás 83 utcai Hirdesse kiadó 
minőségben beszerezhetők M, Klein modern (fürdőszobával, kerttel) lakását e rovat- garantálok 

er kereskedésében, alks azonnal vagy augs. I-re ang. 15-re vagy szept 1-re ; r3. 
i Erzsébetvaros, Schmidt Erzsébetváros, Mühle Vil- an 

i 
Purifikátor Mühle Vilmos-utca 31. mos u. 24/a. 

T U R I GYO R G Y 
Hofther-Schrantz 2 sz. eladó Bör- 

cserépkályhás 
csök S. Végvár (991) 

eieüel Jó meneteli, 

Józsefváros, Begajobbsor 3. 

Józsefvárvs, Piac (1600 lei) 
Közelebbit: Wolf, Bem- 

4. 

Belváros, Str Milano 7. 
(Mentők mellett) 

é. kö 
szives támogatását kéri a ; egylete" Erzsébetváros, 

Kis gyermekeket 

mely áll: üzlethelyiség, billiárdszoba, 

a gyártónál min- 

dig a legolcsóbb. 

Kályháim valódi 

egyedüli üzlethelyisége 

Gyárváros, Liget.ut 9. 
r 

biztos egzisztenciát nyujtó ve ves- : 
: (A gyárvárosi parkkal szemben) ereskedés forgaimas helyen, H t fi t keresed Cim a kiadóban. (886) a mos ze i ; = Teliese Ani ertelerh gyér Z elő a Déli Hirlapra, ugy aban a kedvezményben részesül : eljesen u ; elesén adó, Megtekinthető: Leonida : hogy e hó végéig : 

autóüzlet, Belváros Liget-ut. (885) a ; i 

Fényképezőgép ; : munkaerőret redönyzáras „Goerz" igen olcsón el- i adó. Káldor, Szt. György-tér 4. (028) 
: . Csaiádi ház : ordu jon 

Józsefvárosban, vagy Erzsébetváros : kapja a lapot és csak elsejétől számitjuk az előfizetést, Köztisztvi- 
ee r Arany selők, nyugdijasok, papok, tanitók havonta csak hatvan leit fizetnek, : básalommal a Katolikas Man- 

János-utca s. (036) Telefonálj on azonnal (2- ö2) és : ee sl Kis sportautó b kül djük a la ot i , Kereszt-tér a) uj gummival olcsón eladó, (részletre a nyom an üu p - 
! ; u 

: all: Egy levelezőlap a rendelő pontos : 
Rókák : cimével elegendő : . selyemre dolgozva 550- 650- és : 

: 
750 -. Gőrénynyakravalók két állat- : 

: ból dolgozva 450-. Valódi perzsa ! : . prémek 900- leitől kezdve. Divatos a í 
= bőrök őveknek és divatos fehér : / : T E L E F 0 N 6-B6 táskáknak. Grossmann r. t, Gyár- : Timisoara, Szentgyörgy-tér 4. : város a szerb templom mellett. (272) mi auann 


